

昨日是小雪节气,一些北方城市也下起了雪,不少郑州市民的朋友圈里都开始转发北方城市下雪的图片,但郑州依然在下雨。“雪正走在路上,很快就到郑州。”有市民打趣地在微信朋友圈发消息称。省气象台预报称,今天,我省大部分地区将迎来降雪,随着冷空气的到来,我省温度将下降8℃~10℃。 郑州晚报记者 王军方



小伙伴们不用羡慕北京下雪 雪正走在路上,很快就到郑州

黄河以北会有大雪、暴雪,郑州雨夹雪,温度跌至冰点

昨天我在郑州看满地金黄



昨天,冷雨打落了满地树叶,人民公园胡公祠前的古银杏树洒落一地金黄。郑州晚报记者 马健 图

昨天你在北京看雪花漫天



11月22日,游客登上北京景山拍摄雪中故宫。新华社 发

雨水过后就是降雪,郑州今天雨夹雪

《月令七十二候集解》对小雪节气的解释是:“十月中,雨下而为寒气所薄,故凝而为雪。小者未盛之辞。”

对于黄河中下游地区,初雪期基本与小雪节气一致。由于天气并不是太冷,虽然有小雪,但夜冻昼化。如果暖气流比较活跃,可能会发展成大雪。

昨日8时至11时,内蒙古中部偏南地区、山西北部、河北大部、北京、天津等地降雪1~4mm,北京石景山、门头沟、平谷等地5mm。

中央气象台发布暴雪蓝色预警:22日14时~23日14时,内蒙古中部偏南地区、山西北部、北京北部、河北北部和东南部、天津南部、山东北部及辽宁东

北部、吉林东南部等地的部分地区有大雪或暴雪。

根据省气象台预报,昨天下午到夜里,我省阴天,安阳、鹤壁、濮阳三地区及滑县小雨转雨夹雪,其他地区有小雨。

昨天夜里到今天白天,全省阴天,黄河以北小雨转雨夹雪,其他地区有小雨。

今天夜里到明天白天,全省阴天,黄河以北有大雪,局部暴雪,信阳地区和固始有中雨,其他地区中雪或雨夹雪。

明天夜里到后天,东南部小雨停止转多云,其他地区多云转晴天。

郑州市:今天白天到夜里,小雨转雨夹雪;明天,中雪转多云。

今起至周四,我国中东部地区强降温

中央气象台预报称,今天,在强冷空气的影响下,一场大范围的降温天气将在中东部地区自北向南陆续展开,华北大部地区最低气温将降至-10℃以下,天寒地冻的天气将正式登场。

强降温天气将从今天起至26日,自北向南覆盖我国中东部地区。我国西北地区东部、华北、东北地区南部、黄淮、江淮、江汉、西南地区东部、江南、华南大部等地最低气温将先后下降6℃~10℃,部分地区降温10℃以上。

根据省气象台预报,昨日夜里到今天白天,全省东北风3级左右,明天下午逐渐加大到4~5级。最低温度:西部山区、北部零下2℃~0℃,南部3℃~5℃,其他地区0℃~2℃。最高温度:南部6℃~8℃,北部0℃~2℃,其他地区2℃~4℃。受冷空气影响,明天到后天大部分地区气温较前期下降8℃~10℃。

今天,郑州市东北风3级,明天夜里加大到4~5级。最低温度:0℃~1℃;最高温度:2℃~3℃。

中东部部分地区有轻雾,局地大雾

随着风雨及冷空气的到来,静稳天气被打破,空气质量大幅好转。环保部门提供数据显示,11月21日20时至昨日16时,郑州的空气治理一直为“优”。

从中央气象台提供的全国24小时雾预报图上可看出,昨日20时至今天20时,我省有轻雾。从全国24小时霾预报图可看

出,昨日20时至今日20时,我省没有霾。

昨日,中央气象台预报,未来3天,受冷空气和大范围雨雪天气影响,全国大部地区气象条件有利于污染物的扩散清除,空气质量优良,无明显霾天气;但在降水间歇期,中东部的部分地区有轻雾,局地大雾。



北京人到底有多爱雪! 网友图



这是孩子们在北京东三环一小区内堆出的小雪人。 新华社 发

华北大雪致高铁限速 首都机场167架次航班取消

22日,华北地区普降中到大雪。大雪致京沪高铁、京广高铁、京津城际、津秦高铁限速运行,部分旅客列车晚点。截至目前,北京首都机场167架次出港多地航班也被取消。

北京首都机场周边高速已经封路,省际巴士所有线路无车。北京首都机场已在现场摆放提示牌。机场巴士市内方向及出租车均运行正常。 据中国新闻网